



奉化发布



奉化头条

今天多云到阴有时有阵雨或雷雨,东南风3级,21℃~28℃。明天多云到阴部分有阵雨或雷雨,下午到夜里转阴有阵雨或雷雨,偏南风3-4级。区气象台6月2日16时发布

秉持生态文明理念 共建清洁美丽奉化

中共宁波市奉化区委书记 胡永光

再过两天就是第51个世界环境日,主题是“共建清洁美丽世界”,旨在促进全社会增强生态环境保护意识,投身生态文明建设,在共建美丽中国的同时,进一步体现中国在全球生态文明建设中的重要参与者、贡献者、引领者作用。

习近平总书记指出:“绿水青山就是金山银山。良好生态环境既是自然财富,也是经济财富,关系经济社会发展潜力和后勤。”近年来,我区深学笃用习近平生态文明思想,牢记“国之大者”,完整、准确、全面贯彻新发展理念,高质量推进绿色发展,高水平打造全域美丽,高品质涵养生态文明,人民群众生态环境获得感进一步增强。去年,空气质量优良率达到97.3%,省控断面水质优良率、市控以上断面达标率、区级以上集中式饮用水源地水质达标率实现“三个100%”,创成省级清

新空气示范区,再捧省“大禹鼎银鼎”。当前,奉化正处于加快建设现代化滨海大都市健康美丽新城区的关键时期,全区上下要坚定生态优先、绿色发展之路,共筑生态环境共同体,共建清洁美丽新家园。

共建清洁美丽奉化,必须以更实举措打好系统治理攻坚战。提升生态文明建设水平,重中之重是要解决好生态环境突出问题。我们要坚持精准治污、科学治污、依法治污,强化系统治理、源头治理,协同打好蓝天、碧水、净土、清废、降碳五大战役,提升生态环境本质安全和系统质量。要严守“三线一单”,深化象山港岸线综合整治、四明山区生态修复,推进大气综合整治,强化土壤治理修复,巩固“五水共治”成效,加快打造大堰全国生态环境教育特色小镇、省级零碳先行镇,早日创成省“无废城市”,确保生态治理实绩得到人民认可、经得起历史检验。

共建清洁美丽奉化,必须以更

大决心打好绿色发展提升战。绿色发展是构建高质量现代化经济体系的必然要求,也是促进经济发展和环境保护的双赢之策。我们要以绿色转型为驱动,深层次完善绿色低碳循环经济体系,通过生态环境高水平保护倒逼产业、能源、交通运输和用地结构全方位优化调整,把生态优势转化为发展优势。要以全域空间系统重塑行动为牵引,深入实施新一轮“腾笼换鸟”工程,大力发展新能源汽车零部件、电子信息制造、生物医药、节能环保等新兴产业,加快实现产业结构低碳化、制造过程清洁化、资源能源利用高效化。要拓展生态补偿和生态产品价值的市场化、产业化实现路径,全链条壮大美丽经济,让生态成为美丽奉化最靓丽的名片、最鲜明的标识。

共建清洁美丽奉化,必须以更强合力打好共治共享大会战。生态文明是人类文明发展的历史趋势。我们要全力构建全社会共同参与生

态文明建设新格局,共同推进家园增美工程,努力形成“环境保护人人有责、环境整治齐抓共管”的良好氛围。要把共建“我们的家园”2.0版作为生态环境保护的一项牵引性工程,聚焦“奉化十美”,共同打造绿色家庭、绿色学校、绿色社区、绿色企业、绿色出行等“绿色细胞工程”,把共建清洁美丽奉化转化为全区人民的行动自觉。要倡导绿色低碳健康生活,培树“资源有限、环境无价”的生态文化,引导全体社会成员培育生态道德和行为习惯,让文明风尚常留“指间”、绿色生活常在“心间”。

人不负青山,青山定不负人!让我们从自身做起,从现在做起、从点滴做起,像保护眼睛一样保护生态环境,像对待生命一样对待生态环境,把生态文明建设这个接力棒一棒接一棒地传下去,用实际行动将奉化打造成天蓝、水清、土净、地绿、低碳的美好家园!

舟山市委副书记高浩孟率团来奉考察 胡永光徐震宇等参加

本报讯(记者 张礼兵)昨日下午,舟山市委副书记、新区党工委专职副书记、市委政法委书记高浩孟率团来奉考察经济社会发展情况。胡永光、徐震宇、张巍参加。

高浩孟一行首先来到宁波生命科学城、中交未来城考察城市有机更新、片区开发公司化运作等方面的经验和做法。他表示,奉化积极探索“投资+城市综合开发运营+产业发展服务”的新模式,引入社会资本参与片区开发和运营管理,有力地推动了区域开发“产城融合”,非常值得学习借鉴。高浩孟强调,要深入学习研究奉化的好做法,结合舟山实际,坚持高质量规划、高标准建设、高标准运营,推动舟山群岛新区发展。

在萧王庙街道滕头村、青云村考察时,高浩孟详细了解村庄发展现状和发展计划,对滕头区域党建引领联合体带动区域共同发展的经验做法表示高度赞赏。他说,舟山要借鉴好奉化党建引领乡村振兴的经验做法,做优乡村发展规划,注重生态与产业协调发展,走绿色可持续共富之路。

考察中,高浩孟表示,近年来,奉化经济社会发展取得的成绩令人欣喜,未来发展的蓝图令人期待。希望奉化与舟山在农村人居环境整治、美丽乡村建设、农文旅融合发展、新城开发等方面加强交流合作,实现互利共赢。

高浩孟一行还考察了城市文化中心运营情况。

胡永光在区政务办调研时强调 深化改革创新持续优化服务 努力打造政务服务一流品牌

本报讯(记者 张礼兵)昨日上午,区委书记胡永光赴区政务办调研。他强调,要始终坚持以人民为中心的发展思想,不断深化“放管服”改革,构建方便快捷、公平普惠、优质高效的政务服务体系,努力打造政务服务一流品牌。李春泉、张巍、褚明生参加。

胡永光一行首先来到区行政服务中心和区公共资源交易中心,详细了解办事大厅各窗口服务事项、审批流程和便民利企创新举措等情况,并与工作人员交流,关切询问惠企、人才政策以及大中专毕业生落户等有关业务办理的细节问题。他指出,行政服务中心直接面对群众和企业,是联系群众、服务企业的重要平台,也是彰显营商环境、展示政府形象的重要窗口,要始终坚持主动作为、靠前服务,提升政务服务效能,持续优化营商环境,为我区经济社会高质量发展注入强劲动能。

随后,胡永光主持召开座谈会,听取区政务办工作汇报。在充分肯定近年来区政务办工作成效后,胡永光强调,要牢固树立“政务服务无小事、服务群众是大事”的工作

理念,通过多种形式,让企业和群众进一步了解相关政策、法规以及办事流程,耐心倾听群众需求,有效解决实际问题,打通便民服务“最后一公里”,不断提升群众幸福感和获得感。

胡永光强调,各地各部门要抓市场主体发展,强化属地管理责任,全面落实保市场主体各项政策措施,切实为企业排忧解难,最大限度激发市场主体活力,坚定各类市场主体的发展信心。要抓流程优化改革,不断优化政务服务大厅办事流程和窗口设置,推动信息共享、材料精简、环节简化、流程优化、时限压缩,推进政务服务一体化、标准化、规范化建设。要抓审批协同办理,科学采用并联审批、提前审查、编审同步、承诺后补等快速审批法,着力消除政务服务“中梗阻”,不断提升政务服务质量和水平。要抓政务服务监督,重点围绕深化“放管服”改革,推进政府职能转变的任务目标,强化督查落实和宣传引导,切实解决审批服务过程中,企业和群众办事难、办事烦、办事慢的问题,持续推进政务服务工作效率提升,为经济社会发展保驾护航。

魏建根在开展助企纾困“三服务”活动时指出 持久深入精准有效服务 全力以赴稳企业稳增长



稳链纾困 克难奋进

本报讯(记者 李婷婷 马龙行)昨日上午,区委副书记、区长魏建根带队开展助企纾困“三服务”活动,面对面倾听企业需求和意见建议,帮助解决实际问题。他指出,要持久深入、精准有效开展“三服务”,全力以赴稳企业稳增长。邬培栋参加。

宁波霍科电器有限公司是一

家集全自动咖啡机、冲奶机、儿童餐椅、精密齿轮等产品研发、生产和销售为一体的创新综合型企业。魏建根一行实地考察数字化车间、电商直播间,了解企业所需所盼所急,并送上新出台的“奉化稳链纾困助企30条”。他对企业积极求变、主动应变的做法表示肯定,勉励企业坚持走创新之路,加强技术研发,全面提升核

心竞争力,实现高质量发展。

宁波市春辰未来科技有限公司主要从事不锈钢真空保温器皿的设计、研发、生产与销售,产品广泛应用于家居、办公、咖啡馆、户外、餐饮、礼品等多个领域。质造展示厅、科技展示厅、文化展示厅、教育展示厅……魏建根一路走一路看,听取产品介绍、了解生产经营、询问困难需求。他希望企业勇于创新攻坚,将更多科技元素和文化元素注入产品研发,不断拓展更广阔的市场,让企业更有生命力。

浙江祥晋汽车零部件股份有限

公司主要研发和生产汽车车窗亮饰条、橡胶密封条、铝合金结构件和汽车电子等产品,是全省第一批制造业上企业、亩均产值A级企业。魏建根实地察看电磁阀全自动生产线,详细了解企业工艺流程、生产布局等情况。得知企业订单饱满,预计今年产值超过5亿元,同比快速增长,魏建根十分高兴,勉励企业抢抓机遇,扩大产能,不断做大做强做优。同时,要求属地和相关部门打好助企纾困“组合拳”,推动各类惠企政策精准滴灌、直达快享,助力企业走好发展之路。

魏建根在调研水利工作时指出 做好万全准备 确保安全度汛

实,做好万全准备,确保安全度汛。

横山水库预泄能力提升工程是今年宁波、奉化两级重大水利建设项目,是新时期应对防洪新形势的重要举措,也是提升流域防洪减灾能力和保障下游防洪安全的现实需要。工程总投资约8000万元,其中发电引水洞改建泄洪洞工程预计6月底完工,泄洪隧洞新建工程计划8月开工。魏建根走进施工现场,详细了解工程建设、备汛工作开展情

况,强调要严把工程质量关,在确保施工安全的基础上加快进度,确保水利防汛重点工程及时发挥作用。

西坞街道东江水毁修复工程主要目的是消除东江堤防工程隐患,保障堤防各建筑物结构安全,使东江西坞全线形成完整的防洪闭合线,保障东江沿线人民群众生命财产安全。工程防洪标准为20年一遇,总投资约350万元,于今年2月15日开工,预计6月底完工。魏建

根沿着堤坝边走边看,详细询问渗漏点、工程进度等情况,叮嘱责任部门优化设计、抢抓进度,确保按期高质量完成各项修复任务。

调研中,魏建根指出,防汛工作事关经济社会发展大局和人民群众生命财产安全,各地各部门要清醒认识当前防汛形势,牢固树立底线思维,立足防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾,突出“早、细、实、严”,全面筑牢防汛安全屏障。

巧妙融合旋律和理论宣讲 汪迪荣获省音乐微型党课比赛一等奖

本报讯(记者 康诗文 通讯员 汪丹艺)5月31日,我区选手汪迪在“喜迎二十大 奋进新时代”浙江省第十三届微型党课大赛复赛音乐微型党课比赛中荣获

一等奖。

汪迪作为我区唯一参赛选手,曾受邀参与录制央视节目《星光大道》,荣获央视节目《黄金100秒》的冠军。比赛现场,汪迪巧妙融合旋律

和理论宣讲,娓娓讲述自己与歌曲《超越梦想》、奥运精神结缘的故事。

据悉,汪迪曾在2022年奉化区“迎亚运 话共富”青年宣讲暨微型党课大赛(决赛)中荣获特等奖,并作为

代表参加青年宣讲队授旗仪式。赛前,区委宣传部在全区组织开展微型党课大赛选拔优秀选手,并集中力量组织专题辅导训练。奥运冠军汪顺特地录制VCR,为汪迪打气。

儿童节的第二天 居敬小学孩子收到来自汪浙成的特殊礼

本报讯(记者 王林威 沈晓萍 通讯员 李秀蕾 乌雯雯)昨天,宁波晚报举办戚威·甬上爱心奖颁奖仪式,居敬小学604班班主任林琳代替未到场的汪浙成老先生领奖。汪老将所获的2000元奖金捐赠给居敬小学的孩子,支持全民阅读。林琳代孩子们向汪老的善举表达感谢,并表示将善款善用,带领孩子们

乐享书香。

4月,居敬小学604班热爱阅读的孩子们在报纸上看到汪老捐出300万元卖房款设立“阅读之星”基金的报道后,特地给汪老去信。信中说:“汪爷爷很伟大,为阅读作出的贡献令人敬佩。”同时,孩子们也发出热情邀请,希望疫情过后,汪老能来学校带大家一起徜徉书海。孩子们的阅读热情,令汪老倍

感欣慰。他给604班的孩子们寄去了自己的作品《远影》《女儿,爸爸要救你》,并寄语“做个爱读书的好孩子!”“读书是充实和升华我们人生的重要途径!”激励孩子们好读书、读好书,在阅读中汲取更多营养,拥有更精彩人生。

再次收到来自汪爷爷的礼物,孩子们非常激动。学生竺子渊表示:“我们一定不辜负汪爷爷的鼓励

和期盼,多多读书,好好读书。”学生卓亦萌说:“真希望汪爷爷能来参加学校的读书节活动。”

据悉,汪老捐赠的部分善款,将以他的名义用于表彰学校的“阅读之星”。同时,学校计划继续传递汪老的善意,联系该校正在甘洛的支教教师,把汪老捐赠的其余善款用于甘洛开展阅读活动,并希望邀请汪老线上指导甘洛孩子阅读。

点兵点将 民兵应急连集合点验

本报讯(记者 王红雨 通讯员 侯秀伍)昨天下午,2022年度区民兵应急连集合点验大会在区民兵训练基地举行,全区应急连民兵容整整齐、精神饱满,接受点验。区委常委、区人武部部长徐海伟出席。

徐海伟指出,要以高度的政治

自觉,强烈的使命担当,加强习近平强军思想学习。要刻苦训练,强化练兵备战,在实战化演练和抢险救灾、维稳处突等急难险重任务中,摔打自己。要积极主动,强化作用发挥,充分发扬不怕牺牲、勇于奉献的优良传统,适应新形势新任务的发展要求。

浙江中烟香料工程中心和片烟醇化中心建设项目签约

本报讯(记者 袁伟鑫 王层裕)昨天,区政府与浙江中烟集团就浙江中烟香料工程中心和片烟醇化中心建设项目签订合作协议。区委常委、副区长邬培栋出席。

浙江中烟香料工程中心和片烟醇化中心建设项目位于萧王庙街道大埠工业区,项目总投资8亿元以上,主要建设片烟醇化库、办公科技楼、香料中心生产厂房。

阅读越棒 城市书房 农家书屋

奉化区海洋预报
发布时间: 2022年6月2日 16时
联系方式: 0574-27898691
发布单位: 宁波市自然资源和规划局奉化分局 宁波市海洋预报台

潮汐预报							
预报日期	预报站点	第1高潮		第1低潮		第2低潮	
		潮时	潮高	潮时	潮高	潮时	潮高
6月3日	桐照	11:43	1.79	4:39	-0.97	16:38	-1.59
	湖头渡	11:27	1.42	转潮	转潮	4:39	-0.83

海浪和水温预报				
预报日期	预报区域	浪高	浪向	表层水温
6月3日	奉化沿海海域	0.2-0.4米的小浪	东南	21.0-22.0℃

责编:张如腾 版式:刘晓云 校对:宋佩尔 电话:88585607

项目	空气质量指数(AQI)	空气质量级别	空气质量描述
城区	37	一级	优
港口	39	一级	优

宁波市生态环境局奉化分局特约刊登